

## 华峰氨纶 停产检修生产线全部复产

由于氨纶市场持续疲软，氨纶产品价格下行，华峰氨纶(002064)结合公司生产线技改检修计划，自2011年12月开始对部分生产线实行停产检修改造。

华峰氨纶今日公告称，自减产之日起，公司对停产的生产线进行了检修改造，目前已全部完成。近期，公司根据产品结构调整、市场情况陆续安排复产，截至目前公司停产检修改造的生产线已全部复产。(王瑾)

## 珠海港 5000万增资物流子公司

珠海港(000507)今日公告，为进一步实现公司港口物流运输、仓储服务业务的协同管理，公司拟使用自有资金为全资子公司珠海港物流发展有限公司增加注册资本金5000万元，增资完成后其注册资本金为1.65亿元。增加资金拟用于支持物流发展公司收购珠海港达供应链管理有限公司100%股权、珠澳跨境工业区通海供应链管理有限公司100%股权。

据了解，珠海港达供应链管理有限公司主营业务是为珠海和邻近地区的加工贸易企业提供第三方供应商管理的库存(VMI)模式下的精益化仓储服务和实时配送(JIT)、成品物流、报关报检、国际货代等全程供应链管理服务。主要服务于松下、佳能、飞利浦等加工贸易企业。

珠海港表示，作为公司物流运输和仓储业务的重要业务平台，本次增资有助于物流发展公司减少融资成本，更好地推动业务发展。(张昊昱)

## 海印股份 广州奥特莱斯广场4月开业

海印股份(000861)投资经营的奥特莱斯广场今日下午在广州番禺区举行了世界奢侈品发布会。该项目招商定位为华南地区最大的专营世界奢侈品牌的“奥特莱斯广场”，并配以餐饮、电影、娱乐、休闲等业态。目前已经引进的世界奢侈品牌包括Gucci、Amani、Burberry、Boss、Versace等。

海印股份董事长邵建明表示，奥特莱斯广场将于4月28日正式开业，该广场将把原来喜欢到香港购物的消费者和华南地区高端时尚人群留在番禺，成为华南地区真正意义的高级奢侈品奥特莱斯中心。(方元)

## 阳谷华泰子公司 戴瑞克新材料公司达产

今日，阳谷华泰(300121)发布公告称，公司全资子公司山东戴瑞克新材料有限公司投资建设的年产1.5万吨橡胶促进剂M清洁生产工艺技术开发项目、年产1万吨橡胶防焦剂CTP清洁生产工艺技术开发项目、年产1万吨橡胶促进剂NS清洁生产工艺技术开发项目、年产1万吨橡胶促进剂CBS清洁生产工艺技术开发项目于近日完成安装调试，正式投产运行。(卢青)

## 中国新疆国际煤炭 工业博览会6月召开

证券时报记者获悉，第九届中国(新疆)国际煤炭工业博览会将于今年6月6日-6月8日在新疆举行，届时将有美国博地能源、河南煤化、徐矿、冀中能源、郑煤机等集团公司参展。

继石油石化集团布局新疆油气资源开发后，国内五大发电集团和煤炭20强企业先后落户新疆，煤炭有望成为当地又一大支柱产业，地区能源投资主体渐呈多元化格局。据悉，中国(新疆)国际煤博会已举办了8届，逐渐成为西部地区煤炭及煤化工、煤制气行业发展的交流平台。(李娟)

# 盐田港25亿建设惠州煤炭码头散货泊位

证券时报记者 张昊昱

盐田港(000088)今日公告，公司控股股东公司惠州深能投资控股有限公司将以持有70%股权的惠州深能港务有限公司为主体，投资、建设、经营惠州港荃湾港区煤炭码头一期工程项目，该项目包括建设2个7万吨级散货泊位，一期项目总投资约

24.93亿元。

据公告介绍，惠州港荃湾港区煤炭码头选址在惠州港荃湾港区东部纯洲岛，由惠深港务公司主导建设并经营。惠州港荃湾港区煤炭码头规划建设3个7万吨级散货泊位，该项目拟分二期建设。盐田港的投资项目为一期工程，规划建设2个7万吨级散货泊位，其中一个为专业化煤炭卸船泊位，另一个

为简易泊位，未来将根据运量需求情况，逐步建设为专业化煤炭卸船泊位。2个泊位使用海岸线550米，码头结构按15万吨级散货船型预留。远期建设的二期工程为1个7万吨级泊位，将根据经营发展需要另行申报和建设。

一期项目总投资24.93亿元，其中自有资金8.73亿元由惠深港务公司股东采取注资方式募集，其余资金

16.21亿元将以惠深港务公司为主体向银行贷款。根据注资计划，2012年、2013年盐田港均无需出资，2014年需向惠控公司注资1.94亿元；2012年、2013年、2014年惠控公司分别需向惠深港务公司注资8959.3万元、1.83亿元、3.03亿元，共计5.76亿元。

盐田港表示，该项目建成后，公司主营业务将增加煤炭等散货业务，

实现码头业务多元化并控股经营，同时将较大地提升主营收入，并拓展新的利润增长点。

盐田港今日披露的年报显示，2011年公司实现营业收入3.61亿元，较上年减少13.47%；实现净利润4.26亿元，较上年增长3.39%，每股收益0.2854元。分配预案为每10股转增3股派发现金红利3.5元(含税)。

## 中工国际定增募资13亿海外收购

证券时报记者 王瑾

3月13日刚刚宣布终止筹划重大资产重组复牌的中工国际(002051)，今日火速推出了定向增发方案。

中工国际今日公告称，公司拟以25.6元股的价格，向不超过10名特定对象非公开发行不超过5100万股，拟募集资金总额不超过13亿元，其中7.65亿元用于收购买加拿大普康控股(阿尔伯塔)有限公司60%股权，5.35亿元用于投资白俄罗斯斯威特洛尔斯克纸浆厂工程建设项目。中工国际控股股东中国机械工业集团有限公司不参与此次认购。

早在去年12月21日，中工国际就发布了上述对加拿大普康控股(阿尔伯塔)有限公司股权的收购公告，公告称收购股权的资金来源

于自筹资金。随后的1月6日，中工国际公告称，公司控股股东正在筹划与公司有关的重大资产重组事项。3月13日，中工国际公告重组终止。随即推出此次定增方案，自筹资金项目变成了定增募投项目。

资料显示，中工国际拟收购的普康公司是北美最大的采矿承包商之一，在加拿大矿业资源丰富的西部和北部市场的竞争力尤其突出。中工国际称，普康公司在加拿大矿业领域拥有20年经验，公司可以借助其对当地矿产项目的了解，发现优良的矿产资源信息，以较为合理的价格投资加拿大矿业公司或者矿山资产，承担矿山建设和采矿任务，开展矿产品贸易业务，实现公司各业务间的联动。

定增方案中，中工国际拟投资的另一项目是白俄罗斯斯威特

洛戈尔斯克纸浆厂工程建设项目建设项目。公告称，白俄纸浆厂工程建设项目建设内容为新建一座年产40万吨纸浆的纸浆厂，建设工期为42个月。项目合同金额为7.7亿美元，根据项目进程，预计从2012年7月起，公司需要逐步投入建设资金，所需投入资金总额约10.11亿元，其中5.35亿元拟使用本次非公开发行募集资金投入，其余所需资金公司将予以自筹方式解决。

中工国际表示，作为一家专注于海外工程承包的国际化公司，不断开拓海外市场是公司持续发展的必然策略。在亚、非、拉发展中国家市场取得成果之后，公司已有足够的实力基础和经验向发达国家扩张。收购普康公司的股权将对公司的主营业务收入和净利润起到积极的促进作用。白俄纸浆厂工程建设项目建设风险较低，经济效益良好。

## 精华制药收购森萱化工51%股权

精华制药(002349)今日公告

称，3月15日，公司与泰兴市森萱染料有限公司签订了关于江苏森萱医药化工有限公司的股权转让协议，公司以自有资金5480万元收购森萱化工控股股东柒号会所持有的森萱化工的51%股权。收购完成后，精华制药拥有森萱化工51%股权，为森萱化工控股股东，森萱化工纳入精华制药合并报表范围。

资料显示，森萱化工2011年度资产总额1.21亿元，净资产5765.23万元，实现营业总收入1.66亿元，实现净利润135.19万元，扣除非经常性损益后净利润为

722.94万元。

精华制药称，苯巴比妥系二类精神药品，是公司原料药最主要的产品品种，在国际市场占有60%左右的市场份额。而苯巴比妥主要原料为苯基丙二酸二乙酯，森萱化工为苯基丙二酸二乙酯国内独家供应商，也是其系列产品国际上最主要的供应商，其供应量占全球80%以上，对苯巴比妥产品前道原料具有控制和定价权。根据森萱化工现有业务和未来发展趋势，企业控股后未来三年净利润目标分别为：2012年900万元、2013年1200万元、2014年1800万元。精华制药控股森萱化工后，可以利用成本优势提升公司苯巴比妥产品盈利能力。(王瑾)

## 国联水产计划1亿增资募投项目

国联水产(300094)今日公告，拟对募投项目“罗非鱼加工厂建设项目”追加投资1亿元，以满足内销产品的生产需求。

国联水产表示，由于公司目前正大力开拓国内市场，内销生产车间为2003年建成的旧车间，产能不能满足内销产品需求。同时，由于公司所在厂区已经列入“三旧改造”范围，不宜再进行新的项目报建。

(林晔)

## 煤炭粮食需求回暖 BDI指数连涨16日

经过连续16日上涨，BDI指数于3月15日收于866点，反弹幅度超过20%。在亚洲特别是中国地区煤炭、粮食需求回暖的带动下，这波干散货市场的回暖有望进一步延续。

证券时报记者 李娟

随着国际干散货需求稳步上扬，波罗的海干散货指数(BDI)在两个月低位徘徊后，终于在阳春三月迎来了第一波反弹。经过连续16日上涨，BDI指数于3月15日收于866点，反弹幅度超过20%。有分析师认为，在亚洲特别是中国地区煤炭、粮食需求回暖的带动下，这波干散货市场的回暖有望进一步延续。

进入3月，BDI指数一改此前进三退二的颓势，出现连续16天上涨。世腾船务中国区分析师薛寒冰分析认为：这波BDI指数反弹中，欧美等地的干散货运价变化并不大，反弹还是来自于亚洲特别是中国市场大幅增加的煤炭、粮食需求。”

作为全球最大的煤炭消费国，中国的煤炭运输需求占比达到65%以上。可以说，国内回暖的沿海煤炭运输市场，是推动BDI指数反弹的主要力量。上海国际航运研究中心分析师周德全表示，首



波罗的海干散货指数(BDI)走势图 张常春/制图

先，前期国内动力煤连跌16周，价格基本见底，下游贸易商采购意愿随之增强；其次，终端行业的开工率在回升，重点电厂的存煤量在下降，电厂也加大了补库存的力度。在展望后期的煤炭运输市场时，周德全表示，距大秦线月底检修还有两周，预料各大煤炭贸易商和电厂仍会加紧囤煤，运价因此会企稳上行，煤炭运输市场或将出现供不应求的局面。

与煤炭采购增加相对应的是，包括中国在内的亚太运输市场上节节上扬的运价。上海航运交易所监测报告显示，秦皇岛到上海航线的4万-5万载重吨灵便船的运价已经稳稳站上38元/吨的位置；同期印尼煤出口也在大幅增加，3月上旬，中国经印尼至印度航线的日

租金已经突破1万美元大关，环比上涨11.5%。

除了煤炭需求显著回升外，粮食运输市场也在3月份持续回暖。上海航运交易所分析师对记者表示，贸易商普遍预期粮食市场的后期货源会比较紧张，收购积极性普遍高涨，不过眼下粮食交易的利润仍然比较低，所以贸易商采购意愿虽然在上升，但发货却趋于谨慎，或许将牵制粮食运价的进一步上涨。

从船型市场来看，三大干散货船运市场中，以灵便型船运价指数(BSI)涨势最为强劲，前期涨幅超30%。在印尼煤出口增加、东南亚镍矿货盘走强以及印度削减铁路运费等一系列利好消息的刺激下，BSI指数有望继续上扬，有力支撑干散货市场。

## 新赛股份1140万参股设立水电公司

新赛股份(600540)今日公告称，公司拟与国电新疆电力有限公司投资设立国电新疆艾比湖流域开发有限公司。新公司注册资本金为8020万元，双方将分别以现金方式按照出资比例14.21%和85.79%承担出资额，新赛股份拟出资1140万元，成为参股股东。

艾比湖流域公司经营范围主要包括，电力生产和供电企业直接售

电、节能项目开发、供热服务等，主要开发阿拉山口风区、三台风区风电，精河山区段水电及水利枢纽，天山隧道、精河一级水电站、精河二级水电站项目，总装机容量530MW。新赛股份称，此次投资有利于公司积极参与新疆及公司周边包括再生能源及矿产资源在内的优势资源开发，有利于公司调整现有产业结构，对公司未来的可持续发展将会产生积极的影响。(王瑾)

## 福田汽车34辆专用医疗车入藏

日前，中国医药卫生事业发展基金会、北京市东城区人民政府支援青海省社会公益项目启动仪式在福田汽车(600166)总部隆重举行。仪式现场，中国医药卫生事业发展基金会向青海省捐赠了34辆福田汽车生产的“健康中国流动医院”专用医疗车。此外，福田汽车还捐赠了两辆高端皮卡拓陆者作为服务用车。

此次捐赠的34辆“流动医院”专用医疗车，其中30辆是由福田MPV蒙派克改装而成，4辆是由福田欧辉客车改装而成。车辆能够满

足青海省部分地区恶劣的交通环境，并装备了大量先进的医疗仪器，集医疗、救护功能于一身，加之车辆较强的流动性，对解决偏远贫困地区医疗水平有限、就医不及时等问题起到积极作用。

福田汽车开发的“流动医院”产品，目前已经获国家发明专利1项，实用专利2项。自首批“流动医院”投入使用以来，“流动医院”医疗服务车目前共行驶里程100多公里，服务面积160多平方公里，治愈17500多名患者，受益群众达3000多万人次。(刘杨)

### 深沪上市公司2011年度主要财务指标(45)

本报网络数据部编辑

证券代码	证券简称	基本每股收益(元)		每股净资产(元)		净资产收益率(%)		每股经营性现金流量(元)		净利润(万元)		分配转增预案	证券代码	证券简称	基本每股收益(元)		每股净资产(元)		净资产收益率(%)		每股经营性现金流量(元)		净利润(万元)	
		2011年度	2010年度	2011年末	2010年末	2011年度	2010年度	2011年度	2010年度	2011年度	2010年度				0.6963	0.5908	9.34	3.04	7.09	21.61	0.13	0.2	8182	5317
000062	深圳华强	0.074	0.29	2.58	2.65	2.84	10.75	-0.44	-1.14	4941	18427	不分配不转增	300168	万达信息	0.0169	0.027	2.312	2.2987	0.73	1.18	1.5188	0.1757	5282	8435
000069	华侨城A	0.568	0.5434	2.912	4.253	21.58	25.71	-0.311	-1.725	317716	303946	每10股转3股派0.6元(含税)	600022	济南钢铁	0.1619	0.027	2.312	2.2987	0.73	1.18	1.5188			